



«На финише – внуки Рубцова». Подведены итоги краеведческой игры «Я – рубцовчанин».

Подробности на стр. 14



«Пусть продолжается полет!». Учреждению нашего города – лицею «Эрудит» – 20 лет.

Подробности на стр. 15



«Когда душа молода». Состоялся фестиваль творчества старшего поколения «Ностальжи».

Подробности на стр. 16

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Подробности на стр. 2



Фото Ирины ЖУКОВОЙ

Большой субботник на Московской

Реклама

“МАЛЬШИ” пер. Улежникова, 7, тел. 3-00-29

КОЛЯСКИ -трансформеры, -регулируемые, -3 в 1, 2 в 1

КРОВАТКИ (классические, трансформеры)

САНКИ-КОЛЯСКИ

МАТРАСЫ

СТУЛЬЧИКИ для кормления

КОМОДЫ

ЭЛЕКТРОКАЧЕЛИ

От пустышки до коляски!

ИИИ Платонова Е.В.
ИНН 3209040001

Реклама

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Ул. Комсомольская, 223 (р-н Вокзала)

МАЯК

ИГРУШКИ

КОМПЛЕКТЫ НА ВЫПУСКУ

ЗАПЧАСТИ

САМОКАТЫ

КОМОДЫ

АВТОКРЕСЛА

КОЛЯСКИ

Тел. 8-903-991-5766

Отдел переехал из магазина «Галерея»

Уважаемые работники, ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта, поздравляю вас с профессиональным праздником!

Дороги соединяют нас с родными и близкими, объединяют народы и страны. Прочно связав свою жизнь с дорогой, посвятив себя работе в автотранспортной сфере, вы поддерживаете трудовой ритм организаций, предприятий всех отраслей экономики Рубцовска, играете ключевую роль в интеграции города и всего региона в общероссийскую и мировую транспортную систему.

Примите самые теплые слова благодарности за ваш нелегкий и добросовестный труд, за вклад в развитие нашего края. Особая признательность и низкий поклон ветеранам, которые вкладывали свой профессиональный талант, силы и энергию в становление отрасли, в воспитание новой плеяды профессионалов.

Поздравляю и всех автолюбителей. Автомобиль стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни, что свидетельствует об экономическом и социальном развитии, росте качества и уровня жизни.

Желаю всем вам успешной работы, безаварийного движения и безопасных дорог! Крепкого здоровья вам, счастья и семейного благополучия!

Д. З. ФЕЛЬДМАН,
Глава города Рубцовска

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта, примите искренние поздравления по поводу вашего профессионального праздника!

Невозможно переоценить значение вашей профессии в жизни нашего общества и нашего города. Достаточно отметить, что нет такой отрасли, такого предприятия и организации, где бы ни трудились автомобилисты. Ваш труд необходим людям и всегда будет востребован.

Это нелегкий труд, требующий высокой самоотдачи, мастерства и ответственности. Спасибо вам за понимание всей степени значимости вашего дела, за терпение и преданность профессии.

Уважаемые автомобилисты! Желаю вам безаварийной работы и хорошего настроения! Здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Счастливого жизненного пути!
С. П. ЧЕРНОИВАНОВ, председатель
Рубцовского городского
Совета депутатов

Уважаемые жители Рубцовска, комсомольцы всех поколений, поздравляем вас с Днем рождения комсомола!

Комсомол – это яркая эпоха в истории нашей страны.

Стремление работать на благо Родины – главное качество всех комсомольцев. Это вы возводили города, поднимали целину и осваивали космос. Вы реализовывали масштабные проекты в различных областях: в науке и культуре, в спорте, в промышленности и сельском хозяйстве.

Комсомольцы внесли значительный вклад и в развитие города Рубцовска. Именно вашими руками было создано то, чем сегодня мы продолжаем гордиться.

Поэтому так важно сохранять то ценное, настоящее, то самое лучшее, что создано, а, главное, – использовать этот опыт уже в современной государственной молодежной политике.

Сегодня этот опыт начинает воплощаться в новых формах работы с молодежью, помогая юным гражданам России проявить себя, внести вклад в развитие родного города и края, родной страны!

Желаем вам в этот день и всегда счастья, удачи и крепкого здоровья!

С. П. ЧЕРНОИВАНОВ, председатель
Рубцовского городского
Совета депутатов

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Большой субботник на Московской

В Рубцовске в конце прошлой недели на месте снесенного дома № 7 по улице Московской, известного всем, как «дом под шпилем», прошел масштабный субботник.

Участие в нем приняли 250 человек – ветераны Алтайского тракторного завода, работники администрации города, депутаты городского Совета, общественники и волонтеры. Им предстояло выполнить работы по озеленению будущего сквера: высадить более 150 саженцев деревьев и кустарников.



К часу дня – к моменту начала субботника – все было готово к посадке, и работа закипела. Участники разбились на группы, получили саженцы, необходимый инструмент и отправились озеленять.

Мероприятие превратилось в настоящий праздник. Веселые шутки и смех раздавались со всех сторон, звучала музыка. Кто-то подпевал, а кто-то даже танцевал. Территория преображалась буквально на глазах, количество так называемого посадочного материала сокращалось: деревья и кустарники обрели постоянное место жительства. В этот день были высажены: серебристый пирамидальный тополь, остролистный клен, сибирская ель, рябина, калина, калинолистный пузыреплодник, барбарис, рябинолистная спирея.

Все уставшие участники мероприятия могли подкрепить свои силы горячим чаем. Его обеспечило муниципальное унитарное предприятие «Комбинат школь-



ного питания».

Продолжался субботник примерно два часа: большое количество желающих поучаствовать в создании нового сквера обеспечило оперативность выполнения поставленных задач. Как говорится, энергия и задор молодости в сочетании с опытом и основательностью дали свои плоды.

Инициатор субботника и один из самых активных его участников – глава Рубцовска Дмитрий Фельдман – искренне поблагодарил всех, кто откликнулся на призыв:

– Спасибо большое за неравнодушие, за отзывчивость и любовь к нашему родному

городу, его истории. За желание сделать его красивым и уютным. Весной мы увидим результаты своего труда, когда молоденькие деревца и кустарники зазеленеют. Уверен, что сквер, посвященный памяти Алтайского тракторного завода, станет для горожан одним из любимых мест отдыха.

Благоустройство сквера должно завершиться уже скоро – в середине ноября. Но основной объем работ практически выполнен. Окончательного результата осталось ждать совсем недолго.

Ирина ЖУКОВА,
фото автора



Не стоять на месте

13 октября в Москве состоялась панельная дискуссия Клуба женщин-предпринимателей Союза женщин России «Развитие, сотрудничество, успех». Главной темой встречи стало обсуждение вопросов поддержки малого и среднего женского бизнеса.

В масштабном мероприятии приняли участие представительницы 63 регионов России. Алтайский край представляла рубцовчанка Юлия Ильичева – руководитель Союза женщин-предпринимателей Алтайского краевого регионального отделения СЖР (Союз женщин России).

– Чувствовала большую ответственность, потому что была на форуме не только единственным представителем нашего города, но и всего Алтайского края, – призналась она.

Участники обсудили вопросы, связанные как с общими мерами поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства АО «Корпорация МСП», так и перспективы поддержки непосредственно женского предпринимательства со стороны органов власти в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

Открыла дискуссию председатель Союза женщин России Екатерина Лахова. Спикерами выступили заместитель министра экономического развития РФ Татьяна Илюшникова, советник Генерального директора АО «Корпорация МСП» РФ Виталий Машков, исполнительный директор Фонда «Наше будущее»

Юлия Жигулина.

– Очень интересно и полезно, – говорит Юлия Ильичева. – Нам предоставили много новой информации, возможность задать вопросы, пообщаться с коллегами из разных регионов нашей большой страны, обсудить волнующие проблемы. Тем более, эти проблемы практически одинаковые у всех. И совместными усилиями найти пути решения, тем более, государство заинтересовано в дальнейшем развитии женского предпринимательства. Выявленные в ходе обсуждения проблемы взяты на проработку Союзом женщин России.

На форуме были даны и практические советы. Например, как с помощью цифровой платформы

МСП можно направить жалобы на необоснованный отказ в предоставлении мер поддержки и получить все необходимые разъяснения, а также заранее оценить свои возможности в соответствующем разделе перед подачей заявки для получения кредитов в банках-партнерах Корпорации МСП. Участники дискуссии также поделились опытом сотрудничества внутри женских клубов с целью продвижения продукции предприятий. От представителей маркетплейса «OZON» производителям текстильных изделий и иных видов товаров поступило предложение о сотрудничестве.

– Эта встреча еще раз показала, какую большую работу ведет Союз женщин России по реали-



зации национальных проектов, уделяя серьезное внимание поддержке женских предпринимательских инициатив, – отметила Юлия Ильичева. – На мой взгляд, в современных реалиях Клуб женщин-предпринимателей становится поистине уникальным ресурсом для разработки инновационных идей и объединения проектного потенциала.

Теперь рубцовчанка будет де-

лится полученными знаниями: в ближайшие дни запланирована встреча женщин-предпринимателей нашего города как раз по итогам панельной дискуссии:

– Необходимо выстраивать работу на местном и региональном уровнях по привлечению женщин в бизнес. У государства есть очень немало инструментов для оказания помощи, финансовой поддержки, и об этом надо рассказывать, проводить обучение. Теперь благодаря Союзу женщин России у нас есть возможность транслировать проблемные вопросы на федеральный уровень, решать их. Наладить сотрудничество с женщинами-предпринимателями из других регионов, обмениваться опытом. Главное – не стоять на месте, а двигаться вперед, и тогда нас ждет развитие, сотрудничество, успех!

Ирина ЖУКОВА, фото из архива Юлии ИЛЬИЧЕВОЙ



ЖКХ

СЕГОДНЯ мы завершаем знакомство с муниципальным унитарным предприятием «АвтоСпецТехника» – одним из основных в жилищно-коммунальной сфере Рубцовска. Напомним, что «АСТ» состоит из трех подразделений – дорожной службы, отдела главного механика и управленческого аппарата. О первых двух уже было подробно рассказано, и вот теперь пришла очередь третьего – аппарата управления.

Аппарат управления МУП «АвтоСпецТехника» небольшой, состоит из 12 человек. Это директор Виталий Балашев, главный инженер (он же заместитель директора) Федор Юртаев, главный бухгалтер (еще один заместитель) Ангелина Добрынина. Большая ответственность лежит и на плечах помощника руководителя предприятия Елены Зурначан.

В бухгалтерии трудятся всего два специалиста – главбух и бухгалтер материальной группы Галина Бурулько. Они же начисляют заработную плату.

Еще одно важное направление – работа с кадрами. Ею занимается Ольга Шрайнер. Это подбор персонала, создание приказов, оформление трудоустройства людей, вопросы, связанные с награждением сотрудников и так далее.

– Стараемся отслеживать юбилеи сотрудников предприятия, чтобы человек вовремя получал заслуженные награды, поощрения, – говорит директор МУП «АСТ» Виталий Балашев.

Следующий отдел – планово-экономический. Его состав предельно прост – начальник Ольга Зубарева и ведущий экономист Наталья Клименко.

МУП «АвтоСпецТехника»: управленческий аппарат



Отдел по закупкам (Виталий Балашев) ответственен за материально-техническое обеспечение предприятия. За состоянием зданий и сооружений, техники следит главный механик Сергей Никифоров. Дорожную службу возглавляет начальник Михаил Попович, у которого есть заместитель Даниил Федюкин, туда же входит мастер Владимир Гусев. Большое внимание в «АвтоСпецТехнике» уделяют охране труда, есть специалист, ответственный за это направление деятельности – Александр Бар-

матин.

– Есть у нас специалист по хозяйственной деятельности, сотрудник с большим стажем работы на предприятии – Татьяна Черникова. Она занимается и ГСМ, и складским учетом, – отмечает руководитель. – И отдельно хотел бы поблагодарить за работу уборщика производственных помещений Любовь Дуйнову, которая наводит порядок ежедневно, без нее нам приходилось бы непросто.

По словам директора предприятия Виталия Балашева, текучки практически нет: мно-

гие сотрудники работают здесь не по одному десятку лет и являются опытными специалистами.

Напомним, численность «АСТ» составляет около 100 человек. Основная задача – механизированная и ручная уборка города круглый год. Дополнительные виды работы – спиливание деревьев, отсыпка щебнем, дорожные работы – грейдирование, ямочный ремонт и т. д. Содержание городского кладбища также находится в ведении «АвтоСпецТехники».

Ирина ЖУКОВА, фото автора

СОЦИУМ

Откроется офис социального обслуживания

В Алтайском крае с 1 января 2023 года все государственные услуги в области социального обеспечения, возложенные ранее на Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, будут оказываться в объединенных офисах клиентского обслуживания, сообщили в региональном отделении Пенсионного фонда РФ.

Как известно, с нового года Пенсионный фонд России и Фонд социального страхования объединяются в единый Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

В настоящее время в алтайских отделениях ПФР и ФСС специалисты, работающие на приеме граждан, активно готовятся к оказанию услуг по принципу «одного окна»: порядка 550 сотрудников проходят стажировку для приобретения теоретических и практических навыков.

– В единых офисах клиентского обслуживания Социального фонда России жители региона смогут получить полный спектр государственных услуг, которые сегодня предоставляют ПФР и ФСС, но в более удобном и простом формате по принципу «одного окна», – отмечает начальник отдела организации работы клиентских служб Отделения пенсионного фонда России по Алтайскому краю Елена Серикова. – В результате гражданам не нужно будет обращаться в разные инстанции, а оформление выплат ускорится, потому что не потребуются делать межведомственные запросы.

В Рубцовске офис обслуживания будет находиться по адресу: ул. Карла Маркса, 172. Сейчас здесь расположено Управление пенсионного фонда в г. Рубцовске и Рубцовском районе. Также рубцовчане могут обратиться в Социальный фонд в электронном виде через портал Госуслуг или лично через МФЦ.

Подготовила Ангелина ФОКИНА

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА: из прошлого в будущее России



ПОЧЕМУ ПРАЗДНИК ТАК НАЗВАЛИ?

Ополченцы под предводительством князя Дмитрия Пожарского и Кузьмы Минина продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. В едином порыве люди разных национальностей стали в одном строю. Их победа символизировала подлинный евразийский дух народов России, их стремление сражаться за землю, которая уже тогда в 1612 году стала для них родиной... «одной на всех».

«Национальности разные – судьба и Родина одна»

Национальный состав населения региона представлен 142 народностями, исповедующими около 20 религиозных традиций.

Можно выделить 17 наиболее многочисленных национальностей, проживающих в Алтайском крае. При этом русское население составляет 93,93 % населения края, немцы – 2,13 %, украинцы – 1,35 %. В десятку наиболее многочисленных национальностей входят казахи (0,34 %), армяне (0,32 %), татары (0,29 %), азербайджанцы (0,21 %), белорусы (0,19 %), цыгане (0,13 %) и мордва (0,13 %). В Алтайском крае проживают кумандинцы, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.

«КРЫМСКАЯ ВЕСНА»

Крымская весна – одно из официально используемых названий присоединения Крымского полуострова к Российской Федерации. Основные события проходили в период с 27 февраля по 21 марта 2014 года, в течение которого Крым из украинского региона мирно и бесконфликтно превратился в российский. За эти 19 дней власти полуострова успели юридически оформить свою государственную независимость от Украины, организовать всекрымский референдум, обратиться к правительству РФ с

Ежегодно с 2005 года в России 4 ноября отмечается как День народного единства. Эта дата особая, она отражает главный приоритет российской цивилизации – единство, позволяет найти в прошлом точку опоры для будущего. И как же важна эта идея для нас сегодня.

просьбой удовлетворить чаяния народа Крыма, власти России установили законы, необходимые для принятия в состав Федерации нового субъекта.

«СВОИХ НЕ БРОСАЕМ»

В 2022 году в нашем регионе, как и по всей стране, прошла волна новых митингов в поддержку референдума о воссоединении республик Донбасса с Россией и присоединении территорий Запорожской и Херсонской областей. По итогам референдума 30 сентября был подписан меморандум о присоединении этих территорий к Российской Федерации.

Несколько тысяч активистов студенческих отрядов, сторонников политических партий, членов общественных организаций, представителей национально-культурных и религиозных объединений в знак солидарности собрались в городе Барнауле на площади с символическим названием «Площадь Свободы».

«Посмотрите, сколько людей собралось на площади. Это настоящие патриоты нашей страны. Я вижу очень много представителей молодого поколения – это будущее, наше будущее», – подчеркнул Сергей Завалихин, председатель Алтайской краевой организации им. Героя Советского Союза К. Павлюкова «Российский Союз ветеранов Афганистана».

НАРОД И ПРАВИТЕЛЬСТВО ЕДИНЫ

По решению Президента России регионы страны взяли шефство над районами и городами Донбасса. Между Алтайским краем и Славяносербским районом Луганской Народной Республики было подписано соглашение о сотрудничестве.

«Мы, как и другие регионы Российской Федерации, включились в работу, связанную с восстановлением объектов жизнеобеспечения, поврежденной инфраструктуры, для того чтобы нормальная, мирная, созидательная жизнь на территории Донбасса в целом и, в частности в ЛНР, восстанавливалась, возвра-

щалась и была бы обеспечена нормальными условиями», – отметил Губернатор Алтайского края Виктор Томенко.

После объявления о частичной мобилизации в стране остро встал вопрос о защите интересов семей призванных воинов. В регионе стали оказывать им материальную, юридическую и психологическую поддержку.

«Будут сложности – мы на уровне министерства будем подключаться. Депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания совместно с администрациями муниципальных образований, учреждениями социальной защиты населения будут оперативно рассматривать поступающие обращения от семей мобилизованных граждан и оказывать необходимую помощь», – подчеркнула министр социальной защиты Алтайского края Наталья Оськина.

ВСЕ ОНИ – НАШИ

Еще в 2010 году Президент Российской Федерации Владимир Путин, обращаясь к народам страны, сказал: «Когда иностранные интервенты (тогда это были поляки) захватили Москву, кто поднялся на защиту Отечества? Рядовые люди».

В регионе стремительно ширится поистине народное движение, люди хотя бы помочь мобилизованным мужчинам, жителям освобожденных территорий. Они активно поддерживают благотворительные акции: «Подарок солдату», «Подарок первокласснику», «Материнское тепло солдатам» и др., объединяются вокруг органов власти, общественных организаций, создают чаты по домам, районам, городам, организуются в группы в соцсетях.

«Наша сила в единстве, от нас с вами зависит наша свобода, судьба наших любимых – наших детей, братьев, мужей, нашей Родины», – убеждена Надежда Ремнёва, председатель правления Алтайского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России».



Город Рубцовск. Концертная программа в ДК «Тракторостроитель» «Пока мы вместе – мы едины».



Как в Рубцовске будут отмечать День народного единства

4 ноября, начиная с 2005 года, в нашей стране ежегодно отмечается День народного единства – День воинской славы России. Этот государственный праздник установлен в честь важного события в истории России – освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году. Праздничная дата символизирует народное единение, неизменно помогающее выстоять нашей Родине в самые трудные ее дни, добиваясь ратных побед, а в мирное время – вершить трудовые подвиги.

22 октября (1 ноября) 1612 года бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город. Князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божией Матери и, согласно гораздо более позднему свидетельству, поклялся построить храм в память этой победы. 23 октября (2 ноября) командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию, выпустив тогда же из Кремля московских бояр и других знатных лиц. На следующий день 24 октября (3 ноября) гарнизон сдался. В конце февраля 1613 года Земский собор избрал новым царём Михаилом Романовым, первого правителя из династии Романовых.

Традиционно в Рубцовске в учреждениях культуры и спорта состоятся мероприятия, посвященные этой знаменательной дате:

Краеведческий музей

12:00 «Я малой Родиной горжусь» – автобусная экскурсия по достопримечательностям города.

Картинная галерея им. В. В. Тихонова

16:00 «Живая нить традиций» – открытие выставки ДПИ;
18:00 «Маф-клуб» – молодежные посиделки.

Рубцовский драматический театр

18:30 «Палата бизнес-класса» – творческая встреча с просмотром спектакля.

Центральная городская библиотека

13:00 «Знакомьтесь, – Татьяна Красноурецкая» – мастер-класс по урало-сибирской росписи (12+);

15:00 «Искусство слова» – презентация новых изданий рубцовских поэтов (12+);

17:00 «Краски Русского Севера» – мастер-класс по мезенской росписи (12+);

18:00 «Третьяковская галерея» – виртуальное путешествие по залам музея (12+);

19:00 «Сказки звездного неба» – уют-встреча по занимательной астрономии, наблюдение астрономических объектов в телескоп (12+);

20:00 «Мой кинозал» – просмотр фильма (16+).

ДК «Тракторостроитель»

16:00 «Рукотворные чудеса» – выставка декоративно-прикладного творчества;

17:00 «Единая моя Россия!» – праздничный концерт;

19:00 «Все о тебе, мой край родной!» – молодежная квест-игра;

20:00 «Осенний Мега-Микс» – молодежный дэнс в стиле «Тик-ток».

ДК «Алтайсельмаш»

16:30 «Чудо своими руками» – мастер-класс;

16:30 «Живёт повсюду красота» – выставка прикладного творчества;

16:30 «Время настолок» – игротка в клубе «Фишка» «Краски Русского Севера» – мастер-класс по мезенской росписи (12+);

17:00 «В единстве народа – сила страны!» – концертная программа;

19:00 «Открывая дверь в искусство» – квест-игра в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств»;

21:00 «Дубль первый» – кинопоказ фильмов фестиваля ДК «Алтайсельмаш».

ДЮДК «Черемушки»

18:00 – 21:00 «Искусство вокруг нас!» – микс-программа.

Театр кукол им. А. К. Брахмана

18:00 «Автор. Тема!» – творческий проект.

1
5.00 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.10 АнтиФейк 16+
9.50 Жить здорово! 16+
10.40 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2022 г. Произвольная программа. Этап II 0+
11.45, 12.05 Сериал «А у нас во дворе...» 12+
13.35 Д. ф. «Анатоль Папанов. Так хочется пожить...» 12+
14.35, 15.20 Х. ф. «Холодное лето пятьдесят третьего...» 16+
16.45, 18.15, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 Сериал «Триггер» 16+
22.45 Большая игра 16+

1
РОССИЯ
5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Алтай
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Сериал «Художник» 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 Сериал «Морозова» 16+

— Мне нужно столько денег, чтобы на них можно было купить самолет.
— А зачем вам самолет?
— Самолет мне не нужен, мне нужно столько денег!

Сегодня убрался в квартире. Оказалось, тот маленький пуфик, что стоял возле кровати и куда я ставил ноут, — это полмешка цемента.

НТВ
4.55 Сериал «Улицы разбитых фонарей» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
8.25, 10.35 Сериал «Лесник. Своя земля» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Сериал «Бабалоб» 16+
22.10, 0.00 Сериал «Скорая помощь» 16+
2.45 Сериал «Зверобой» 16+



ПЯТНИЦА!
5.00, 4.10 Черный список 16+
5.40, 2.00, 3.50 Пятница news 16+
6.10, 7.00 Кондитер 16+
8.10, 9.10 Сериал «Комиссар Рекс» 12+
10.10, 11.20, 13.50, 14.50, 15.50, 17.00, 18.00 На ножах 16+
12.20 Четыре дачи 16+
19.00, 21.10 Битва шефов 16+
23.00 Гастротур 16+
0.00 Х. ф. «Смерч» 16+
2.20, 3.00 Сериал «Сверхъестественное» 16+



— Спать боюсь!
— Почему?
— После того, как поспишь, на работу нужно идти.

ТНТ
7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Сериал «Интерны» 16+
9.00 Звезды в Африке 16+
11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 Сериал «Отпуск» 16+
21.00, 21.30 Сериал «Девушки с Макаровым» 16+
22.00 Влюбись, если сможешь 16+
23.35 Х. ф. «Чудо-женщина. 1984» 12+
2.25 Ты_Топ-модель на ТНТ 16+
3.25 Импровизация 16+
4.15, 5.00 Comedy Баттл 16+
6.35 Однажды в России. Спецдайджест 16+

ОРТ
5.00, 4.30 Территория заблуждений 16+
6.00, 18.00, 2.05 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00, 2.50 Тайны Чапман 16+
20.00 Х. ф. «Хищники» 16+
21.55 Водить по-русски 16+
23.25 Документальный спецпроект 16+
0.30 Х. ф. «Чужой против Хищника» 16+

ОРТ
6.00, 14.40 Сериал «Серебряный бор» 12+
6.55 Х. ф. «Миллионер из трущоб» 16+
8.50 Д. ф. 16+
10.05 Х. ф. «Печки-лавочки» 12+
11.45 Новости Совета Федерации 12+
12.00 Отражение-1 12+
14.00, 17.00, 19.00, 23.00 Новости 14.10, 19.10 Календарь 12+
15.35 Потомки 12+
16.05, 4.35 Д. ф. «Николай Рерих. Алтай - Гималаи» 12+
17.10 Отражение-2 12+
19.40, 1.25 Сериал «Анна Герман» 12+
20.35 Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым 12+
21.15 Х. ф. «В городе С.» 12+
23.20 Отражение-3 12+
1.00 Д. ф. 16+
2.20 Сделано с умом 12+
2.45 Дом «Э» 12+

Оформить подписку на газету «Местное время» можно до 25 числа каждого месяца.

В Вопросы по тел. **4-63-64**

Д
6.30, 5.30 6 кадров 16+
6.50, 5.45 По делам несовершеннолетних 16+
9.20, 4.40 Давай разведёмся! 16+
10.20, 3.00 Тест на отцовство 16+
12.30, 1.20 Д. с. «Понять. Простить» 16+
13.35, 23.15 Д. с. «Порча» 16+
14.10, 0.20 Д. с. «Знахарка» 16+
14.40, 0.50 Д. с. «Верну любимого» 16+
15.15 Х. ф. «Осколки счастья» 16+
19.00 Х. ф. «Игра в судьбу» 16+
2.10 Сериал «Восток-Запад» 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25, 6.30, 7.45, 9.25, 9.40, 10.55 Сериал «Вечный зов» 12+
12.15, 13.25, 13.40, 14.25, 15.20, 16.15, 17.10, 18.00, 18.30, 19.20 Сериал «Наш спецназ» 12+
20.15, 20.50, 21.40, 22.25, 0.30, 1.15, 1.50, 2.25 Сериал «След» 16+
23.10 Сериал «Свои-5» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 3.35, 4.00, 4.25 Сериал «Детективы» 16+

В ИКЕА
— Здравствуйте. Это отдел возврата?
— Здравствуйте. Да, что вы хотели вернуть?
— Я хочу вернуть вот это.
— А что это?
— А я не знаю. Пока собирал, чем только это не было: и диван, и тумба, в какой-то момент даже первый канал ловило...

СТС
6.00, 5.50 Ералаш 0+
6.05 М. с. «Три кота» 0+
6.20 М. с. «Кунг-фу Панда. Невероятные тайны» 6+
6.40 М. с. «Рождественские истории» 6+
7.00 100 мест, где поест 16+
8.05, 19.00, 19.25 Сериал «Корни» 16+
19.45 Х. ф. «Дэдпул» 16+
21.55 Х. ф. «Дэдпул-2» 16+
0.15 Кино в деталях 18+
1.10 Х. ф. «Трое» 16+
3.10 6 кадров 16+
5.00 Мультфильмы 0+

У
6.00 Настроение 12+
8.20 Д. с. «Большое кино» 12+
8.55 Х. ф. «Слепой метод» 12+
10.45, 0.30 Петровка, 38 16+
10.55 Городское собрание 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События 12+
11.50 Сериал «Отель «Тоledo» 12+
13.40, 5.25 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05, 3.10 Сериал «Анатомия убийства» 12+
17.00 Д. ф. «Актёрские драмы. После катастрофы» 12+
18.20 Х. ф. «Я знаю твои секреты. Автоледы» 12+
22.35 Специальный репортаж 16+
23.05 Знак качества 16+
0.45 Д. ф. 12+
1.25 Д. ф. 16+
2.05 Д. ф. 12+
2.45 Д. с. 16+

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.40, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Легенды мирового кино 16+
7.35 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
8.00 Черные дыры. Белые пятна 16+
8.50, 19.45 Х. ф. «12 стульев» 0+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 0.50 XX Век. 16+
12.25 Х. ф. «Насреддин в Бухаре» 0+
13.45 Д. ф. 16+
14.05 Линия жизни 16+
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+
15.20, 22.10 Х. ф. «Жюль и Джим» 16+
17.10 Солисты Москвы 16+
18.35 Д. ф. 16+
20.50 Больше, чем любовь 16+
21.30 Сати. Нескучная классика... 16+
0.20 Магистр игры 16+

3
6.00, 6.45, 7.30, 8.15, 3.00, 3.45, 4.30, 5.15 Сериал «Касл» 16+
9.00 Дом исполнения желаний. Завтрак в постель 16+
9.30, 10.05, 10.40, 17.20, 17.55, 18.30, 19.00 Д. с. «Слепая» 16+
11.15, 11.50 Знаки судьбы 16+
12.20 Вернувшиеся 16+
13.25, 14.00, 14.30, 15.00, 15.40, 16.10 Сериал «Гадалка» 16+
16.05 Я хочу такой дизайн 12+
16.45 Д. с. «Секреты» 16+
19.30, 20.30, 21.15 Сериал «Гримм» 16+
22.15 Сериал «Эпидемия» 16+
23.15 Сериал «Дом дорам. Легенда синего моря» 16+
1.45 Х. ф. «Охота» 18+

НПР
5.00 Сериал «Школа выживания от одинокой женщины с тремя детьми в условиях кризиса» 12+
5.10 Мультфильм 6+
6.20, 1.10 Наше кино. История большой любви 12+
6.45, 10.20 Сериал «Участок» 12+
10.00, 13.00, 16.00, 18.30 Новости 10.10 Белорусский стандарт 12+
13.15, 14.05, 15.10, 16.15, 17.55 Дела судебные 16+
17.05 Мировое приглашение 16+
18.50, 19.30, 20.05 Игра в кино 12+
20.50 Слабое звено 12+
21.40 Осторожно, вирус! 12+
22.35 Назад в будущее 16+
23.30 Сериал «Меч» 16+
1.35 Х. ф. «Семеро смелых» 0+
3.05 Сериал «Развод» 16+

МАТЧ!
10.00 Смешанные единоборства. UFC. Кёртис Блейдс против Деррика Льюиса. Трансляция из США 16+
11.00, 14.00, 16.55, 18.20, 20.50, 23.10 Новости 11.05, 20.10, 3.00 Все на Матч! 12+
14.05, 17.00 Специальный репортаж 12+
14.25, 22.05 Футбол. МИР Российская премьер-лига. Обзор тура 0+
15.30 Есть тема! 12+
17.20, 8.00 Катар. Обратный отсчёт 12+
18.25 Дзюдо. Чемпионат России. Прямая трансляция из Екатеринбурга 19.40 Футбол. Журнал лиги чемпионов 0+
20.55 Смешанные единоборства. UFC. Келвин Кэттер против Арнольда Аллена. Трансляция из США 16+
23.15, 9.00 Громко 12+

5
5.20 Сериал «Счастье ты мое» 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 21.00 Новости дня 16+
9.15, 23.25 Х. ф. «Ошибки резидента» 12+
11.00 Специальный репортаж 16+
11.20 Д. с. «Оружие Победы» 12+
11.35 Д. с. «Отечественное стрелковое оружие» 16+
13.40, 3.25 Сериал «Военная разведка. Первый удар» 16+
18.15 Специальный репортаж 16+
18.50 Д. с. «Предвидение космоса» 16+
19.40 Д. с. «Загадки века» 12+
21.15 Открытый эфир 16+
22.55 Между тем 12+
0.55 Х. ф. «Две версии одного столкновения» 12+
2.30 Д. ф. 12+

1 РОССИЯ	5.00, 9.30 Утро России 12+ 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Алтай 9.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+ 14.55 Кто против? 12+ 16.30 Малахов 16+ 21.20 Сериал «Художник» 16+ 22.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 3.00 Сериал «Морозова» 16+
--------------------	--

На выставке абстрактной живописи. У одной из картин долго стоит интеллигентного вида старичок. К нему подходит автор картины.
— Вам так понравилась эта вещь?
— Понимаете, сударь, раньше я только чувствовал головную боль, а теперь знаю, как она выглядит.

НТВ	4.55 Сериал «Улицы разбитых фонарей» 16+ 6.30 Утро. Самое лучшее 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 8.25, 10.35 Сериал «Лесник. Своя земля» 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Сериал «Баллабол» 16+ 22.10, 0.00 Сериал «Скорая помощь» 16+ 0.30 Основано на реальных событиях 16+ 2.05 Сериал «Зверобой» 16+
------------	---

Вопрос в кроссворде: «Инструмент для закапывания». Три часа голову ломал, всё перебрал: лопата, кирка, совок и т. д. А оказалась — пипетка ...

ПЯТНИЦА!	5.00, 4.10 Черный список 16+ 5.50, 2.00, 3.50 Пятница news 16+ 6.10, 7.10 Кондитер 16+ 8.20, 9.20 Сериал «Комиссар Рекс» 12+ 10.20, 19.00 Король десертов 16+ 12.00, 14.30, 16.40, 21.40 Битва шефов 16+ 20.30 Вундеркинды-3 16+ 23.50 Х. ф. «Идеальный шторм» 16+ 2.20, 3.00 Сериал «Сверхъестественное» 16+
-----------------	--

Звонок в службу техподдержки:
— Девушка, а теперь что делать?
— Теперь наберите шесть нулей.
— Какие шесть нулей?
— Да любые!

ТНТ	7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Сериал «Интерны» 16+ 9.00, 9.30 Сериал «Универ» 16+ 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Сериал «Универ. Новая общага» 16+ 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30 Сериал «СашаТаня» 16+ 18.00, 19.00 Сериал «Полицейский с Рублевки» 16+ 20.00, 20.30 Сериал «Отпуск» 16+ 21.00, 21.30 Сериал «Девушки с Макаровым» 16+ 22.00 Влюбись, если сможешь 16+ 23.35 Х. ф. «Зеленый фонарь» 12+ 1.40 Ты Топ-модель на ТНТ 16+ 2.40 Импровизация 16+ 3.30, 4.20 Comedy Баттл 16+ 5.05, 5.50 Открытый микрофон 16+ 6.40 Однажды в России. Спецдайджест 16+
------------	---

ОРТ	5.00, 4.25 Территория заблуждений 16+ 6.00, 18.00, 2.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 7.00 С бодрим утром! 16+ 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+ 9.00 Военная тайна 16+ 10.00 Совбез 16+ 11.00 Как устроен мир 16+ 12.00, 16.00, 19.00 112 16+ 13.00 Загадки человечества 16+ 14.00 Невероятно интересные истории 16+ 15.00 Засекреченные списки 16+ 17.00, 2.50 Тайны Чапман 16+ 20.00 Х. ф. «Преступник» 16+ 22.00 Водить порусски 16+ 23.25 Знаете ли вы, что? 16+ 0.30 Х. ф. «Чужие против Хищника: Реквием» 18+
------------	--

ОРТ	6.00, 14.40 Сериал «Серебряный бор» 12+ 7.00 Отражение. Главное 12+ 9.30 Х. ф. «В городе С.» 12+ 11.15 Очень личное 12+ 12.00 Отражение-1 12+ 14.00, 17.00, 19.00, 23.00 Новости 14.10, 19.10 Календарь 12+ 15.35, 2.45 Потомки 12+ 16.05, 4.40 Д. ф. 16+ 17.10 Отражение-2 12+ 19.40, 1.25 Сериал «Анна Герман» 12+ 20.35 За дело! 12+ 21.15 Х. ф. «Дети Дон Кихота» 12+ 22.30 Свет и тени 12+ 23.20 Отражение-3 12+ 1.00 То, что задело 12+ 2.20 Сделано с умом 12+ 3.15 Д. ф. 12+ 3.40 Большая стра- на 12+
------------	---

Реклама
Дрова сухие колотые, сосна, горбыль, горбыль деловой, уголь в мешках. Доставка. Тел.: 6-40-70, 8-905-985-36-95, 8-961-989-17-43. (ИП Хохлов Д. А.)

Реклама
Отруби, зерноотходы, пшеница, ячмень, овес, дробленка. Тел.: 8-963-532-53-73, 8-913-270-05-50. (ИП Кошелев С. Н.)

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ
● Дом, 49,2 кв. м, в селе Малая Шелковка, усадьба 50 соток, ремонт, водопровод, туалет, надворные постройки, недорого. Тел. 8-923-644-63-85.
● Огород в саду № 1, 4 сотки (баня, 2 бака, заезд во двор). Тел. 8-906-969-42-57.
● Кирпичный коттедж, 400 кв. м, жилой 200 кв. м, усадьба 5 соток, есть всё. Тел. 6-47-00.
● Сруб для сарая, 6 м x 5 м. Тел. 8-960-965-07-55.

действительно только в ноябре!
КУПОН
БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ
в газете "Местное время"
некоммерческого характера в рубрики:
«ПРОДАЮ», «КУПЛЮ», «СДАЮ», «СНИМУ»,
«МЕНЯЮ», «ОТДАМ» — ДО 15 СЛОВ.

Ф. И. О., дом. адрес (данные не публикуются)

D
6.30, 5.25 По делам несовершеннолетних 16+
9.25, 4.15 Давай разведёмся! 16+
10.20, 2.35 Тест на отцовство 16+
12.20, 0.55 Д. с. «Понять. Простить» 16+
13.20, 22.45 Д. с. «Порча» 16+
13.50, 23.50 Д. с. «Знахарка» 16+
14.20, 0.25 Д. с. «Верну любимого» 16+
14.55 Х. ф. «Осколки счастья-2» 16+
19.00 Х. ф. «Уроки жизни и вождения» 16+
1.45 Сериал «Восток-Запад» 16+
5.05 6 кадров 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+
5.25, 6.45, 7.55, 9.25, 9.55, 11.10 Сериал «Вечный зов» 12+
12.35, 13.25, 13.55, 14.50, 15.45, 16.40, 18.00, 18.05, 18.55, 19.45 Сериал «Наш спецназ» 12+
20.35, 21.35, 22.25, 0.25, 1.15, 1.50, 2.25 Сериал «След» 16+
23.10 Сериал «Свои-5» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 3.35, 4.05, 4.30 Сериал «Детективы» 16+

— Скажите, как узнать, что перед вами настоящий морж?
— Легко! Настоящие моржи купаются голыми.
— То есть, если кто-то купается в проруби в одежде, то это точно не морж?
— Нет. Это рыбак.

СТС	6.00, 5.50 Ералаш 0+ 6.05 М. с. «Три кота» 0+ 6.15 М. ф. «Страстный Мадагаскар» 6+ 6.40 М. ф. «Монстры против овощей» 6+ 7.00 М. с. «Приключения Вуди и его друзей» 0+ 8.00, 18.30, 19.00, 19.30 Сериал «Корни» 16+ 9.00 Уральские пельмени. Смехbook 16+ 9.10 Сериал «Воронины» 16+ 10.10 М. ф. «Монстры против пришельцев» 12+ 12.00 Х. ф. «Вратарь Галактики» 6+ 14.25 Сериал «Жена олигарха» 16+ 20.00 Х. ф. «Хэнкок» 16+ 21.50 Х. ф. «Хроники хищных городов» 16+ 0.20 Х. ф. «Обитель зла» 18+ 2.10 Х. ф. «Обитель зла в 3D. Жизнь после смерти» 18+ 3.40 6 кадров 16+
------------	--

РОССИЯ К	6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+ 6.35 Пешком... 16+ 7.05 Легенды мирового кино 16+ 7.35, 18.35 Д. ф. «Леди Сапиенс» 16+ 8.40, 2.45 Цвет времени 16+ 8.50, 19.45 Х. ф. «12 стульев» 0+ 10.15 Наблюдатель 16+ 11.10, 0.20 XX Век. «В поисках жанра. «Тот самый Горин» 16+ 13.35 Д. ф. «Имя - Культура» 16+ 14.20 Х. ф. «Юбилей» 12+ 15.05 Новости. Подробно. Книги 16+ 15.20, 22.25 Х. ф. «Шербурские зонтики» 12+ 16.55 Д. ф. 16+ 17.35 Концерт 16+ 20.55 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+
-----------------	---

3	6.00, 6.45, 7.30, 1.15, 2.00, 2.45, 3.30, 4.00, 4.45, 5.30 Сериал «Касл» 16+ 8.30 Дом исполнения желаний. Лучшая версия себя 16+ 9.30, 10.05, 10.40, 17.20, 17.55, 18.30, 19.00 Д. с. «Слепая» 16+ 11.15, 11.50 Знаки судьбы 16+ 12.20 Мистические истории 16+ 13.25, 14.00, 14.30, 15.00, 15.40, 16.10 Сериал «Гадалка» 16+ 16.45 Д. с. «Секреты» 16+ 19.30, 20.30, 21.15 Сериал «Гримм» 16+ 22.15 Сериал «Эпидемия» 16+ 23.15 Х. ф. «Нечто» 18+
----------	---

НТВ	5.00 Сериал «Развод» 16+ 5.20 Мультфильм 6+ 6.40, 1.10 Наше кино. История большой любви 12+ 7.05, 10.10 Сериал «Участок» 12+ 10.00, 13.00, 16.00, 18.30 Новости 13.15, 14.05, 15.10, 16.15, 17.55 Дела судебные 16+ 17.05 Мировое приглашение 16+ 18.50, 19.30, 20.05 Игра в кино 12+ 20.50 Слабое звено 12+ 21.40 Осторожно, вирус! 12+ 22.35 Назад в будущее 16+ 23.30 Сериал «Меч» 16+ 1.50 Х. ф. «Волга-Волга» 6+ 3.35 Сериал «Заколдованный участок» 12+
------------	---

МАТЧ!	10.00 Есть тема! 16+ 11.00, 14.00, 16.55, 18.20, 20.50, 23.50 Новости 11.05, 20.05, 23.55, 5.00 Все на Матч! 12+ 14.05, 17.00 Специальный репортаж 12+ 14.25 ЕвроФутбол. Обзор 0+ 15.30 Есть тема! 12+ 17.20, 8.00 Катар. Обратный отсчет 12+ 18.25 Дзюдо. Чемпионат России. Прямая трансляция из Екатеринбурга 20.55 Гандбол. СЕНА-Газпром Лига. «Пермские медведи» (Пермь) - «Чеховские медведи» (Московская область). Прямая трансляция 22.35 Karate Combat 2022 г. Трансляция из США 16+ 0.30 Футбол. Лига чемпионов. «Порту» (Португалия) - «Атлетико» (Испания). Прямая трансляция 2.45 Футбол. Лига чемпионов. Прямая трансляция 0+
--------------	---

5	5.10, 13.40, 3.25 Сериал «Военная разведка. Первый удар» 16+ 7.00 Сегодня утром 12+ 9.00, 13.00, 18.00, 21.00 Новости дня 16+ 9.15, 23.25 Х. ф. «Ошибка резидента» 12+ 10.50, 18.15 Специальный репортаж 16+ 11.20, 21.15 Открытый эфир 16+ 18.50 Д. с. «Предвидение космоса» 16+ 19.40 Улика из прошлого 16+ 22.55 Между тем 12+ 0.45 Х. ф. «Перед рассветом» 16+ 2.10 Х. ф. «Зеленый огонек» 12+
----------	--

ПОЗДРАВЛЯЕМ с днем рождения
Валерия Викторовича Турбина,
Галину Петровну Бурулько!

Желаем исполнения желаний, удачи и успеха во всех делах, ярких и позитивных эмоций! Пусть каждый день жизни будет наполнен радостью, улыбками и счастьем!

С уважением, коллектив
 МУП «АвтоСпецТехника»

УЗНАЙ ПЕРВЫМ!
 сайт «Браво, Рубцовск»



МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска

Подписка на газету
«МЕСТНОЕ 4-63-64 ВРЕМЯ».

• СПЕКТАКЛИ • КОНЦЕРТЫ • КОНКУРСЫ • КВІЗЫ • БРЕЙН-РИНГ •
 • МАСТЕР-КЛАССЫ • ГРАНТЫ • ГАСТРОЛИ • ГОСТИНЫЕ •

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- 3-комнатную квартиру, 60 кв. м жилой площади (все через прихожую), гараж рядом. Тел. 8-909-500-63-04.
- Дом 45 кв. м, 6,5 соток, гараж в ГСК-18, погреб. Тел. 4-81-58, 8-913-236-25-16.

РАЗНОЕ

- Тренажер (беговая дорожка), 20 тыс. руб., б/у. Тел. 8-923-161-39-17.
- Кровать 1,5-спальную, ортопедический матрас, телефоны в хорошем состоянии, арку деревянную межкомнатную, цвет орех. Тел. 8-913-242-71-65.
- Отдам белого щенка. Продам коробку от «Нивы», 5-ступка, вылетает пятая, бензонасос, емкость под зерноотходы. Тел. 8-961-979-81-99.
- Одежду мужскую и женскую, шланги резиновый и капроновый, банки стеклянные на 3 литра, недорого, излишки. Тел. 8-963-573-55-74.
- Шубу норковую (темная длинная), 54 р-р, брюки мужские, р-р 50-52, платья, блузки, удочку 6 м, излишки. Тел. 8-962-799-22-73.
- Диван угловой, классической формы, качественный флок, новый, недорого. Тел. 8-961-235-22-49, 8-913-238-68-24.
- Кожаные финские сапоги, туфли, полусапожки, чайные пары, сервиз, фланель, излишки. Тел. 8-905-982-93-85.
- Швейную машину (ручную), клетку для попугая, шубу (искусственный мех), новую, 48-р-р, плащ мужской, 50-р-р. Тел. 4-12-23.
- Норковую шубку черную, очень красивую, недорого. Тел. 5-66-30, 8-913-093-42-80.

ТРЕБУЕТСЯ

Предприятию требуются (тел. 4-26-10):

- Специалист по охране труда
- Инженер-программист
- Слесарь-ремонтник
- Оператор линии в производстве пищевой продукции
- Оператор котельной
- Повар
- Грузчик

БЛАГОДАРНОСТЬ

Благодарю за внимательное отношение к пациентам врача кардиолога городской больницы № 1 Дарью Вячеславовну Смирнову, фельдшера Егора Сергеевича Лукина, медицинских сестёр Татьяну и Инну.

Любовь Александровна ВОРОНОВА, пациентка

КУПЛЮ

● Телевизор, приставку, можно неисправные. Тел. 8-983-174-49-37.

Реклама

ИП Логунов И.Ю. ОГРН 304432924400086

6 ноября с 14:00 до 18:00
 УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 84 (Мария-Па)
 Т. 8-962-897-58-55

Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ ОБУВЬ В РЕМОНТ

- ЗАМЕНА ФАСОНА, ПОДОШВЫ
- ПОЛНОЕ ОБНОВЛЕНИЕ НИЗА ОБУВИ
- БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПОДОШВЫ
- СМЕНА ФАСОНА
- ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО
- ИЗМЕНЕНИЕ ВЫСОТЫ КАБЛУКА
- ПОЛНАЯ ЗАМЕНА КОЖИ НИЗА ОБУВИ
- НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА
- НЕСКОЛЬЗЯЩАЯ ПОДОШВА
- ПРЕДОПЛАТА 500 РУБЛЕЙ
- СРОК РЕМОНТА 3 НЕДЕЛИ



ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!

Не знаете, как защитить свои права, как правильно составить претензию, исковое заявление, воспользоваться правами, предусмотренными Законом о защите прав потребителей, опасаетесь финансовых трат за получение данной информации?

Тогда специально для вас работает Общественная приемная Управления Роспотребнадзора. Грамотные специалисты совершенно бесплатно

РАЗЪЯСНЯТ Положения Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей»;

ПОМОГУТ составить претензию и исковое заявление в суд;

ОТВЕТАТ на вопросы, входящие в компетенцию Роспотребнадзора;

ДАДУТ заключение в суде.

Мы находимся по адресу: г. Рубцовск, ул. Краснознаменная, 118, кабинет № 9, телефон 8(38557) 4-28-71.

Вы можете оставить обращение дистанционно на адрес электронной почты: zpp-rub@altcge.ru

Ждем вас с понедельника по четверг с 09:00 до 17:00, пятница с 09:00 до 12:45 (обеденный перерыв с 12:45 до 13:33).

Наша группа в социальной сети «Одноклассники»: <https://ok.ru/group53568417824849>

Мы поможем вам добиться восстановления ваших нарушенных прав.

ТРЕБУЕТСЯ

- МУП «КШП» на постоянную работу требуется повар. Официальное трудоустройство, полный соцпакет. Санкнижка. Тел. 2-22-96.
- МУП «Троллейбусное» требуются слесарь-ремонтник, кондуктор троллейбуса, водитель троллейбуса (возможно обучение на курсах), водитель автомобиля (категория D). Тел. 8-961-977-0541.
- АО «Рубцовский литейный комплекс ЛДВ» (АО «Литком») требуются: начальник конструкторского отдела (заработная плата от 50 тыс. руб.), инженер-конструктор, обрубщики, литейщик, водитель погрузчика, подсобный рабочий, выбивальщик отливок, шихтовщик, чистильщик. Достойная заработная плата, предоставляется социальный пакет. Обращаться: ул. Тракторная, 21, тел. 7-03-87.
- МУП «Рубцовский водоканал» срочно требуются инженер-сметчик, инженер-электроник, машинисты экскаваторов, трактористы, водители автомобиля, электрогазосварщики, электромонтеры, слесари КИПиА, слесарь-ремонтник, мастер, каменщик, кузнец ручнойковки, станочник, машинист (кочегар котельной). Тел. 4-30-63.
- МУП «АвтоСпецТехника» требуется юрист-консультант, водитель (кат С), машинист автогрейдера (опыт работы от 3 лет), тракторист. Обращаться: тел. 8-(385-57) 5-58-99.



Уважаемые товарищи, друзья, земляки!

Президент Российской Федерации В. В. Путин в одном из своих выступлений обратил внимание на то, что страна продолжает жить обычной жизнью, в то время как наши военнослужащие рискуют жизнью, а также теряют сослуживцев в бою ради Родины. Нам нужно поддержать Вооруженные силы, это чрезвычайно важно, чтобы наши воины почувствовали эту поддержку. Это будет придавать им силы.

В настоящее время в Алтайском крае проводится набор граждан, уволенных с военной службы в запас, для формирования батальонов и рот военнослужащими по контракту и добровольцами для участия в специальной военной операции на Украине.

Сформированные батальоны и роты войдут в состав элитного соединения Вооруженных сил России. Они будут оснащены самым современным вооружением и обмундированием. Денежное довольствие рядового контрактника и добровольца будет составлять более 200 тысяч рублей в месяц. За участие в специальной военной операции всем участникам будет присвоен статус «Ветеран боевых действий». Срок контракта от 6 месяцев до 36 месяцев, с возможностью дальнейшего продления.

Всех, кто неравнодушен к судьбе своей Родины, кому чувство долга и чувство патриотизма не пустые слова, ждут в военном комиссариате по месту жительства.

Экстренный вызов



За период с 17 по 24 октября только в Рубцовске было зарегистрировано и обработано подразделениями пожарной охраны 22 сообщения о пожарах.

20 октября в 14:02 на пульт диспетчера поступило сообщение о возгорании в частном секторе на ул. Ипподромской. Прибывшие на место спасатели обнаружили, что горит жилой дом. Ликвидировали пожар силами пяти единиц техники и 23 человек личного состава,

в итоге пламя повредило лишь крышу и внутреннюю отделку дома. В настоящее время проводится проверка. Наиболее вероятная причина возгорания – аварийный режим работы электросети.

23 октября в 00:08 поступил сигнал о пожаре в СНТ № 1, на ул. Калиновой. На момент прибытия первого пожарного подразделения было обнаружено горение двух садовых домиков. В тушении пожара было задействовано три единицы техники и 12 человек личного состава. Сейчас проводится проверка, устанавливаются причины возгорания.

За прошедшую неделю на территории обслуживания Госавтоинспекции МО МВД России «Рубцовский» зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий, в четырех из них четыре человека получили ранения и травмы. На территории Рубцовска 14 ДТП.



18 октября в 16:09 произошла авария в районе дома № 112 по ул. Алтайской. Водитель автомобиля «Рено Логан» сбил женщину, переходившую дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП пострадавшую доставили в Городскую больницу.

Всего за неделю сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 280 нарушений Правил дорожного движения. Самыми частыми из них стали непристегнутые ремни безопасности (75 случаев), нарушение ПДД пешеходами (23) и управление транспортом в состоянии опьянения (20).

Подготовила Вера БРЮХАНОВА

Огонь ошибок не прощает

СНАСТУПЛЕНИЕМ холодной погоды и понижением температуры возрастает количество пожаров, связанных с несоблюдением правил эксплуатации отопительных приборов. Многие считают, что пожар – дело случая, но, как правило, это результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению техники безопасности при эксплуатации различных отопительных приборов, как современных электрических, так и печного отопления.

Для того чтобы обезопасить себя от возможных неприятностей, необходимо знать и соблюдать основные правила пожарной безопасности при использовании отопительных приборов.

Для безопасной эксплуатации электробытовых отопительных приборов необходимо соблюдать следующие условия:

- электропроводку и электрооборудование нужно содержать в исправном состоянии;
- электронагревательные приборы должны включаться в сеть только с помощью исправных штепсельных соединений и розеток заводского изготовления;
- температура внешней поверхности электроотопительных приборов в наиболее нагретом месте в нормальном режиме работы не должна превышать 850°;
- расстояние от электрических приборов отопления до горючих материалов должно составлять не менее 0,25 м;
- для отопления помещения нельзя применять нестандартное (самодельное) электронагревательное оборудование;



- пользоваться поврежденным или имеющим следы деформирования электрооборудованием;
- не оставлять без присмотра включенные в электросеть нагревательные приборы;
- не сушить одежду и другие сгораемые материалы над электронагревательными приборами;
- не оставлять детей без присмотра и ни в коем случае не поручать им надзор за включенными отопительными приборами.

По статистике немалая доля пожаров приходится на нарушение эксплуатации печного отопления. Виновниками и жертвами в таких случаях чаще всего становятся пенсионеры, так как большинство данных пожаров происходит в домах, где живут пожилые люди. И причиной тому не только нарушение правил пожарной безопасности, но и невнимательность, забывчивость. Поэтому в данном случае основным правилом безопасности является, как это ни парадоксально, прежде

всего, – внимание. Но нельзя забывать и об исправности печного оборудования, его правильной эксплуатации и своевременном ремонте:

- перед началом отопительного сезона печи и дымоходы не-

- на полу перед топкой необходимо прибить металлический лист размером не менее 50 на 70 см;

- чтобы не допускать перекала печи, необходимо топить ее два-три раза в день, не более



обходимо прочистить и отремонтировать;

- ремонт, как и кладку печей, нужно доверять только профессионалам, имеющим специальные знания и лицензию на осуществление данной деятельности;

- в местах, где сгораемые конструкции здания (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и трубам дымохода, необходимо предусмотреть разделку из негорючих материалов;

- нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости, а также дрова, которые не помещаются в топке полностью;

полтора часов;

- периодически нужно обязательно прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи – это поможет избежать образования трещин в кладке печи, что очень опасно, так как через них могут проникать искры и огонь;

- нельзя сушить на печи вещи, а также обязательно нужно следить за тем, чтобы мебель, занавески и домашняя утварь находились на расстоянии как минимум полуметра от нее.

Помните, что пожар всегда легче предотвратить, чем потушить!

Телефоны пожарной охраны – 112, 01 или 101.

Подготовлено управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края, фото из открытых источников сети Интернет



Переподготовка за счет бюджета

Впервые для неработающих жителей с медицинским образованием предусмотрена компенсация расходов на обучение. Данная мера предусмотрена Законом Алтайского края о статусе медицинского работника.

Компенсация предоставляется гражданам, которые по какой-либо причине утратили допуск к медицинской деятельности или хотят работать по другой специальности в подведомственной Минздраву края организации. Размер компенсации – это фактически понесенные гражданином расходы на оплату обучения, но не более 50 тысяч рублей. Соискатель может выбрать медицинскую организацию, специальность, которая востребована в ней, и организацию, в которой пройдет профессиональную переподготовку.

Для учреждений края это один из спосо-

бов привлечь кадры за короткий срок, так как после завершения обучения и прохождения аккредитации специалист сразу трудоустроивается в медорганизацию, с которой заключил договор. Важно, что договор медицинская организация может заключить только с неработающим гражданином и только в период обучения.

Для оформления договора о компенсации соискатель в течение периода обучения представляет в медицинскую организацию заявление; согласие на обработку персональных данных; копии документа, удостоверяющего личность, договора об оказании платных образовательных услуг, документов об образовании и квалификации в сфере здравоохранения, платежные документы, подтверждающие перечисление соискателем средств на оплату обучения.

Средства на счет гражданина поступают в течение месяца со дня заключения договора с медицинской организацией.

Стоит отметить, что участниками программы могут стать и студенты медицин-

ских колледжей. Обучаться по дополнительной профессиональной программе можно и во время получения среднего базового образования, а после получения диплома заключить договор с медицинской организацией для компенсации стоимости обучения. Медучреждение после оформления договора с неработающим гражданином, проходящим обучение, может принять его на работу, но после завершения обучения гражданин обязан трудоустроиться по полученной специальности.

Ежегодно планируется предоставление компенсации 30 соискателям.

Подробная информация для соискателей размещена на сайте Министерства здравоохранения Алтайского края в разделе Специалисты/Компенсация.

Вопросы можно задать по телефону: 8 (3852) 62-86-51.

Подготовлено управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края по материалам сайта altairegion22.ru

Стоимость аренды компенсируют

Для развития кадрового ресурса системы здравоохранения Алтайского края в регионе принимаются различные меры поддержки медработников. Одна из таких мер – региональная программа по предоставлению ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату найма жилых помещений.

Специалистам больниц и поликлиник, расположенных в сельской местности, каждый месяц выплачивается по 7 тысяч рублей. В городах с численностью населения до 50 тысяч человек компенсация медработникам составляет 10 тысяч рублей, с численностью свыше 50 тысяч человек, за исключением Барнаула, – 15 тысяч рублей.

С 2022 года в программу вошли участковые терапевты, педиатры, а также их медицинские сестры, работающие в поликлиниках Барнаула.

Всего в регионе более 100 медорганизаций, трудоустройство в которых дает право на получение компенсации, – это ЦРБ районов, а также больницы, поликлиники и диспансеры городов края. Рассчитывать на компенсацию могут как врачи, так и средние медработники.

По данным Минздрава Алтайского края на 18 октября, в регионе компенсацию стоимости аренды жилья получают 50 человек. Кроме того, по трем кандидатурам согласовывается приказ на предоставление выплаты, порядка пяти пакетов документов находятся на рассмотрении. Медорганизации края активно присылают новые заявки на предоставление компенсации.

«На настоящий момент выплаты предоставляются всем медработникам, соответствующим установленным критериям и подавшим заявления через медорганизацию. Отказы получают лишь те, кто не соответствует критериям, или те, кто не предоставляет необходимый перечень документов», – уточняют в Минздраве региона.

С начала реализации данной программы компенсация была назначена 228 обратившимся, из них 166 врачам и 62 средним медработникам.

Подготовлено управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края по материалам сайта altairegion22.ru

На финише – внуки Рубцова

В Рубцовске подвели итоги четвертого сезона городской краеведческой игры «Я – рубцовчанин» среди семиклассников образовательных учреждений. Мероприятие проводит Библиотечно-информационная система с целью заинтересовать подростков историей родного города, научиться добывать информацию из разных источников, работать с ней и размышлять о прошлом, настоящем и будущем Рубцовска.

Традиционно площадкой проведения и куратором игры для среднего звена является Библиотека для детей и юношества. В этот раз участие в интеллектуальном состязании приняли десять команд из образовательных учреждений города.

– В этом году в программу игры внесли изменения, разнообразив традиционные состязания. Так, первым этапом стала скоростная сборка спилс-карты Алтайского края. Кто-то справился с задачей за рекордные три минуты, а для кого-то это стало делом принципа – «собрать – и точка!», – рассказала заведующая Библиотекой для детей и юношества Юлия Кононова.

В прошлых играх школьники создавали альбомы-путеводители по интересным местам, делали коллажи «Старый-новый Рубцовск». Прошедший этап также порадовал участников изменениями, подходящими для современных подростков: командам предложили выбрать три любых городских объекта, сделать селфи на их фоне и рассказать что-нибудь интересное о них в формате постов для социальных сетей.

Заключительным этапом стал квиз «Внуки Рубцова», кото-

рый разделили на два этапа для удобства жюри и самих команд. В течение семи раундов школьники демонстрировали знания о разных сферах жизни Рубцовска: вспоминали даты и основные исторические события, отвечали на вопросы о памятниках и памятных местах, известных людях, которые жили, живут или побывали в нашем городе и оставили след в его истории. Отдельным блоком стояли вопросы об участии Рубцовска и его жителей в Великой Отечественной войне,



которая оказала огромное влияние на жизнь и развитие города.

По итогам всех этапов в трой-

ке лидеров четвертого сезона городской краеведческой игры «Я – рубцовчанин» среди семи-

классников стали:

1 место – команда «Кадетский драйв» – кадетская школа № 2 им. Героя Советского Союза М. С. Батракова;

2 место – команда «Следопыты» – лицей № 24 им. П. С. Приходько;

3 место – команда «Северная звезда» – гимназия № 11.

Участники каждой команды, несмотря на занятые места, говорили, что во время игры они узнали о городе много интересных фактов, о которых не рассказывают на уроках. Некоторые сведения кардинально перевернули мнение школьников о родном городе.

Цитата из презентации команды-победителя очень точно отразила идею проведения мероприятия: «Изучайте наш город, совершайте экскурсии, читайте, узнавайте о Рубцовске – лучшем городе на Земле».

Вера БРЮХАНОВА,
фото автора



ФОРУМ

Найти в жизни свое место

Все мы родом из детства, когда формируются привычки, характер, увлечения. Именно это время родители и педагоги стараются не упустить, прививая ребёнку основные принципы и правила поведения. Однако нередки случаи, когда время упущено, и понятия «хорошо» и «плохо» требуют дополнительного пояснения.

С 2018 года в Рубцовске реализуется проект «Твори добро», который проходит в рамках работы городской комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав. Два раза в год, весной и осенью, специалисты различных ведомств организуют одноимённый форум для детей и подростков, которые оказались в трудной жизненной ситуации.

Работа форума направлена на профилактику и коррекцию поведения юных рубцовчан с труд-

ностями в социализации. Встречи делятся на два этапа – для младших и старших школьников. Приглашённые гости рассказывают о том, какие возможности для самореализации, физического и духовного развития есть в Рубцовске: выступают представители творческих и спортивных объединений, технопарка «Кванториум», молодёжного центра «Точка» и Штаба студенческих и волонтерских отрядов, Домов культуры, Библиотечно-инфор-

мационной системы и многие другие.

– Жизнь часто ставит нас перед сложными и, казалось бы, непреодолимыми препятствиями. Но в самой тяжёлой и трудной ситуации должен быть тот, с кем вы можете поделиться своими горестями и попросить совета и помощи. В школах работают социальные педагоги и психологи, дома вас ждут родители, в секциях и кружках есть тренеры и руководители. Говорите о своих нуждах и проблемах, и тогда вам всегда придут на помощь. У вас масса возможностей найти себя в образовании, науке, творчестве, волонтерстве. Будете заняты добрым делом – и вам никогда не захочется делать правонарушения. Творите только добро! – обратился к участникам форума заместитель начальника Управления образования Александр Шашок.

В доступной форме с ребятами, их учителями и родителями выступающие вели разговор об актуальных проблемах подростков и молодежи: о вредных привычках, нарушении закона, трудностях в социализации и поиске своего места в жизни.

Например, бойцы Штаба студенческих отрядов рассказали старшеклассникам о важности правильного поведения в жизни и необходимости рационального распределения свободного времени, чтобы не тратить его впустую, о возможностях, которые



предоставляет движение РСО даже школьникам (на сегодняшний день в Рубцовске работают два трудовых отряда подростков для детей от 14 лет).

Не обходится и без печальной статистики, которую представили специалисты из правоохранительных органов. К сожалению, в Рубцовске, как и в других городах, в последние годы участились случаи правонарушений подростками. Несовершеннолетние жители города нередко становятся не только жертвами преступлений, но и их организаторами. И часто причиной этому становится то, что ребёнок, совершивший это деяние, оказался в непростой жизненной ситуации и не нашёл лучшего способа для её решения.

Со старшими ребятами разговор был более долгий и обстоятельный, ведь с возрастом появляется не только больше прав, но

и больше ответственности. Но и возможностей становится тоже больше: так специалист Центра занятости населения рассказала о возможностях легальной подработки для подростков, а желающим сделать военную карьеру можно начать свой путь с патриотического объединения Рубцовского аграрно-промышленного техникума «Солдаты России».

Молодёжные гранты и проекты, творческая жизнь в дружном коллективе, занятие спортом, отказ от вредных привычек и добрые дела – такую квинтэссенцию давали специалисты профильных ведомств и организаций участникам форума. И остаётся надеяться, что многие из присутствующих не только слушали, но и услышали простые жизненные истины и начнут искать себя в благих делах. Начнут творить добро.

Вера БРЮХАНОВА, фото автора



Пусть продолжается полет!

Одному из самых известных общеобразовательных учреждений нашего города – лицей «Эрудит» – исполнилось 20 лет. Торжественное мероприятие, посвященное этому событию, состоялось 20 октября в Рубцовском драматическом театре.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

История учебного заведения началась не 20 лет назад, а намного раньше. Два десятилетия назад родился именно лицей «Эрудит», а вырос он из средней школы № 4, одной из старейших в Рубцовске.

Долгое время школа № 4 была единственной на южной окраине города, поэтому была переполнена. Обучение здесь было организовано в две, а то и три смены. А знания ежегодно получали до полутора тысяч мальчишек и девчонок. Так продолжалось до 1997 года – момента открытия на улице Пролетарской школы № 13. Тогда многие родители решили перевести детей поближе к дому, и школа № 4 заметно опустела.

Как раз в то время в городе открылся филиал Алтайского государственного университета, и для организации образовательного процесса ему требовались помещения. Школа отдала студентам весь третий этаж и малый спортивный зал на первом этаже. Так из тесного сотрудничества с вузом родилась идея создания лицея. И она оказалась успешной.

Сегодня лицей «Эрудит» – образовательное учреждение, деятельность которого направлена не только на образование юных рубцовчан, но и на всестороннее

развитие их способностей, а также реализацию возможности получения высшего образования, достойной профессии.

ПРАЗДНИК

На празднование юбилея были приглашены почетные гости, друзья лицея, ветераны учебного заведения, действующие педагоги и, конечно же, лицеисты. В фойе звучала музыка в исполнении народного ансамбля скрипачей «Элегия», желающие могли сделать памятные снимки в двух организованных фотозонах.

Ребята с удовольствием изучали книжные экспозиции, примеряли очки виртуальной реальности. Работала небольшая выставка художественных работ лицеистов.

К назначенному времени зрительный зал был полон. Взрослые и дети с нетерпением ждали праздничной программы, и она началась. Неожиданно притчей известнейшего советского педагога Шалвы Амонашвили «Крылья». Проникновенные и мудрые слова вызвали тишину в зале:

«Если хочешь посадить человеку дерево, посади плодородное дерево».

Если хочешь подарить человеку лошадь, дари лучшего скакуна. Но если доверили тебе ребенка на воспитание, то верни его крылатым».

Темой полета было пронизано все торжество, начиная с его названия – «Пусть продолжается полет». Лицей в этот день предстал перед восхищенными зрителями в образе прекрасной и сказочной птицы, а лицеисты – птенцами.

Со сцены звучали многочисленные поздравления. О значимости «Эрудита» для Рубцовска говорил заместитель председателя городского Совета депутатов Валерий Никеев. Он же передал образовательной организации подарок от сенатора Российской Федерации, выпускника школы № 4 Виктора Зобнева – сертификат на приобретение первого российского 3D-конструктора «Фанкластик». С видеообращением выступил и сам Виктор Зобнев:

– Примите самые искренние поздравления с юбилеем родной школы № 4 и лицея «Эрудит»! Ученикам – исполнения желаний, достижения поставленных целей, учителям – благодарных и умных воспитанников. Удачи всем и во всем!

О первых шагах лицея, его становлении, первых успехах и достижениях рассказала основатель «Эрудита», заслуженный учитель РФ Нина Иванова. Много теплых слов в адрес педагогического коллектива сказал заместитель начальника городского Управления образования Александр Шашок. Выступила председатель территориальной организации профессионального союза работников народ-



Школа № 4 была открыта в 1927 году. Здание, в котором в настоящее время размещается лицей «Эрудит», было построено в 1963 году. В 2002 году средняя общеобразовательная школа № 4 была реорганизована в лицей «Эрудит».

ного образования и науки Ирина Попова. От имени родителей к учителям обратилась председатель управляющего Совета лицея «Эрудит» Олеся Бурмицких. Бурными аплодисментами находившиеся в зале приветствовали основателя и первого директора Рубцовского филиала Алтайского государственного университета Владимира Машукова, человека, сыгравшего огромную роль в рождении лицея.

Всех – гостей, ветеранов, педагогов, учеников и их родителей – поблагодарила директор лицея «Эрудит» Вероника Чанцова:

– С огромной радостью поздравляю тех, чьи жизни и судьбы объединяла школа № 4 и объединяет лицей «Эрудит». Здесь трудятся люди, бесконечно преданные своему делу, своей про-

фессии. Это удивительно талантливый и творческий коллектив. Благодаря ему сложился неповторимый, уникальный образ лицея. История «Эрудита» маленькой каплей вливается в историю нашего города. Сегодня мы с оптимизмом смотрим в будущее, надеемся, что наши замыслы исполнятся, мечты сбудутся, надежды не иссякнут. Уверена, у лицея «Эрудит» не только славное прошлое, интересное настоящее, но и достойное, прекрасное будущее. Желаю коллегам здоровья, благополучия в семьях, новых свершений с талантливыми учениками. С юбилеем!

Праздничную программу завершила песня «Помнишь, нас учили быть птичками».

Ирина ЖУКОВА,
фото автора

ПАМЯТЬ

Доброта, которая нас объединяет

Есть в Рубцовске одна традиция – с 2016 года в городе проходит ежегодный благотворительный концерт памяти Виктора Новикова – почетного гражданина, председателя Общественной организации малолетних узников фашистских концлагерей и блокадников Ленинграда, мецената, основателя фирмы «Время» и человека, внесшего огромный вклад в развитие Рубцовска.

В этот вечер Дворец культуры «Тракторостроитель» был полон. Здесь собрались сотни неравнодушных рубцовчан, готовых не только почтить память Виктора Семёновича, но и внести свой вклад в развитие города.

Темой концерта этого года стало будущее Рубцовска – талантливые дети и подростки, добившиеся значительных успехов в творчестве и спорте. Руководители многих коллективов вспоминают, что именно Виктор Новиков оказывал свою поддержку их воспитанникам, как отдельным семьям, так и целым коллективам – это и финансирование поездок на конкурсы, и новые костюмы, и поддержка твор-

ческих проектов и программ, и многое другое.

По словам режиссёра и организатора концерта Веры Третьяковой, все средства от продажи билетов будут направлены на создание Галереи Творцов, на которой будут запечатлены достижения юных жителей города. Изначально местом размещения был выбран Детский парк, однако оргкомитет склоняется к мнению создать Галерею в городском парке им. С. М. Кирова. Место выбрано неслучайно, поскольку за последние годы именно этот парк стал площадкой проведения многих городских мероприятий и популярным местом отдыха у молодёжи.



Галина Плотникова, дочь и преемница отца Виктора Новикова, вручает награды.

– Виктор Семёнович, как камerton, задал ноту и дал посыл многим творить добрые дела. И сегодня его дело продолжают представители администрации, предприниматели, общественники и просто неравнодушные рубцовчане. Да, он всегда говорил о детях, о том, что им нужно помогать и развивать их таланты. И мы поддерживаем эти начинания. Творческих успехов нашей молодёжи – будущему нашего города, – сказал Глава города Дмитрий Фельдман.

Были вручены награды. За активное участие в волонтерской деятельности по оказанию помощи гражданам во время борьбы с пандемией благодарность председателя АКЗС получил коллектив Рубцовского медицин-

ского колледжа; за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм благодарность Губернатора Алтайского края вручили балетмейстерам ДЮДК «Черёмушки» Ларисе Елисеевой и Светлане Ткаченко. Рубцовчанин Александр Чернышев получил благодарственное письмо за огромный вклад в работу по благоустройству и облагораживанию города – за создание уюта на Трассе здоровья.

В концерте принимали участие многие творческие коллективы Рубцовска. Всё проводилось на добровольной основе, по желанию, из уважения к Виктору Новикову и его делу – делу сохранения народной памяти, делу благотворительности. Одним из участников концерта стал

Кирилл Желейко, двенадцатилетний воспитанник театра песни «Мечта», попавший в полуфинал шестого сезона телепроекта «Ты супер» – международного вокального конкурса, в котором участвуют дети в возрасте от 7 до 18 лет из приемных семей и детских домов, оказавшиеся без попечения родителей.

После своего выступления талантливого рубцовчанина поздравили начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики Марина Зорина, заместитель председателя Рубцовского городского Совета депутатов Валерий Никеев и учредитель именной стипендии по программе поддержки одаренных детей ГБУ «Развитие» Игорь Свиридов.

В 2018 году коллектив фирмы «Время» учредил специальный знак «Твори Добро», который ежегодно вручается жителям города, внесшим значительный вклад в развитие Рубцовска, за благотворительные программы и проекты. В этом году почетную награду за вклад в социальную сферу и проведение социально значимых мероприятий получили Наталья Ратушняк, Владимир Ширяев, Ярослав Широков и Игорь Свиридов. Отдельную благодарность от коллектива фирмы и руководителя Галины Плотниковой получила бессменный организатор и ведущая мероприятия, волонтер культуры Вера Третьякова.

Вера БРЮХАНОВА,
фото автора



Субсидии на оплату ЖКУ

Управление социальной защиты населения по городу Рубцовску и Рубцовскому району напоминает, что гражданам с невысокими доходами может предоставляться субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Мера поддержки предназначена для нуждающихся (малоимущих) граждан. К ним относят семьи, чьи расходы на оплату ЖКУ превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг в общем доходе семьи. Проще говоря, это своего рода кэшбэк, который дают льготникам. После оплаты «коммуналки» государство возвращает определенную сумму, которая полностью или почти полностью покрывает траты.

Всего, по информации ведомства, с начала текущего года данной мерой господдержки воспользовались более 15 тысяч рубцовчан. Размер субсидии определяется для каждой семьи индивидуально. Срок предоставления субсидии – шесть месяцев, по истечении которого семья может вновь обратиться за ее получением.

Важный момент – при установлении размера субсидии учитывается совокупный доход семьи за шесть календарных месяцев.

Что касается сведений о доходах, то большую часть информации предоставлять не нужно (данные о заработной плате, пенсии, пособия по безработице и др.). Управления социальной защиты населения могут получить сведения посредством электронного межведомственного взаимодействия у ФНС, ПФ РФ и др.

Но некоторые данные заявителю всё же нужно предоставить самостоятельно – сведения о таких доходах, как стипендия, подаренные денежные средства, алименты и т. д.

Подать заявление на субсидию можно в МФЦ по предварительной записи на прием к специалисту, либо в территориально обособленные структурные подразделения (ТОСП). Для этого нужно позвонить по телефону: 8 (3852) 200 550 и прийти в назначенное время. Также подать заявление можно через личный кабинет на портале Госуслуг.

Получить подробную консультацию по данной выплате можно по телефонам УСЗН г. Рубцовска: 9-83-69, 2-92-52.

Подготовила
Вера БРЮХАНОВА

Когда душа молода



Весь октябрь в Рубцовске проходят мероприятия, посвященные месячнику пожилых людей. И стало доброй традицией каждую осень проводить городской фестиваль творчества людей старшего поколения «Ностальжи». И этот год не стал исключением.

Конкурс традиционно проходит в два этапа – отборочный тур и финал, а площадкой проведения и организатором является Дом культуры «Алтайсельмаш».

14 октября в стенах ДК более ста конкурсантов «золотого» и «серебряного» возраста представили свои творческие номера на суд строгого жюри. Лучшие вы-

ступления вошли в финал – большую концертную программу, которая состоялась 21 октября.

Рубцовчане и жители района старше 55 лет исполняли хореографические номера, декламировали стихотворения, показывали своё мастерство в вокале, театрализации и музыкальном жанре. У каждого из них есть дети, внуки и

правнуки, но несмотря на почтенный возраст и домашние заботы, рубцовские ветераны сохранили в себе творческую искру и задор, которому позавидовали бы многие молодые.

По итогам фестиваля состоялась церемония награждения целой плеяды победителей. Решением жюри названы лауреаты фестиваля, дипломанты I, II, III степени. Всем участникам вручены дипломы и подарки.

Вера БРЮХАНОВА,
фото автора



НАШИ ВЕТЕРАНЫ

Для ветеранов управления образования осень – период профессиональных праздников, таких как День воспитателя и всех дошкольных работников, День учителя, День пожилых людей, а также месячник, посвященный людям элегантного, серебряного возраста.

В Драматическом театре для нас был организован большой праздник, где каждого поздравили и вручили цветы. Организовали для нас экскурсию по памятным местам города Рубцовска, а гидом была Марина Кагикина, главный специалист по научной деятельности музея. Она очень интересно рассказала об истории возникновения города Рубцовска, а также этапах его развития.

Стало уже традицией в эти осенние деньки посещать чудо-сад «Малой Академии». Полюбовались здесь красотой флоры и фауны, познакомились с талантливыми поэтами и музыкантами Анной Андриященко, Валентиной Филипповской, Надеждой Мумлевой.

А седьмого октября учителя-ветераны из всех школ и дошкольных учреждений города собрались в Детско-юношеском центре, которым руководит почетный работник образования Валентина Удод. Как отметили наши

Праздничная осень

замечательные педагоги, этот вечер они запомнят надолго. Подготовили такое замечательное мероприятие работники ДЮЦ Лилия Букатова и Марина Конищева. Они разработали прекрасный сценарий, подготовили содержательный концерт, празднично украсили зал, который не хотелось покидать. А спонсоры организовали ломящийся от вкусностей стол.

Хочется отметить, что праздничные мероприятия для учителей ветеранов были проведены в гимназиях № 3, № 8, в «Планете Детства», а лицей № 6 поздравил своих ветеранов на дому.

Учреждения культуры подготовили еще много мероприятий для нас, и мы с удовольствием будем в них участвовать. Спасибо всем за заботу, тепло и внимание.

Анна-Галина ТАРАСЕНКО,
заместитель председателя Совета ветеранов образования



В чудо-саду «Малой Академии».